



在昨天的比赛中,李娜失误较多,不过她在关键球的处理上还是很有经验,最终拿下比赛。

新华社发

【狂奥】

中国男排 不敌伊朗

新京报讯 (记者田颖)2012年伦敦奥运会男排落选赛昨日在日本继续进行,中国队2比3不敌老对手伊朗队。

昨日,主帅周建安在首发阵容上做了微调,接应陈平顶替老将袁志,其余位置不变,依然是主攻张晨、沈琼,副攻边洪敏、梁春龙,二传李润明,自由人任琦。尽管开局落后,但中国男排依靠陈平的强攻率先以24比22拿到局点,并艰难胜出。第二局,对手扳回一局。接下来,中国男排又31比29苦战拿下第三局。但最终后两局没能顶住,2比3惜败。

“我们今天表现不差,从实力上来说中国和伊朗没有太大差距。”袁志赛后说,周建安也赞扬队员们发挥得很出色,但发球环节还是需要提高,本场比赛中国男排发球得分比对手少队9分。队长崔建军则认为这仅仅是第二场比赛,打好后面的比赛还有机会。

尽管输掉比赛,但根据积分规则,中国男排赢下两局依然能拿到1分,在积分榜上位列第四。

李延熙 未达A标

新京报讯 (记者范遥)昨晨,2012年国际田联钻石联赛尤金站展开首日争夺,三级跳远名将李延熙状态糟糕,依旧未达奥运A标的门槛,距离伦敦奥运会越来越远。

来自河北的李延熙参加过两届奥运会和三届世锦赛,更在2009年全运会中完成惊世一跳,以17米59的成绩打破三级跳亚洲纪录。

受到伤病影响,李延熙近两年始终状态不佳,去年最好成绩仅为16米74,今年最好成绩为16米84,和自己保持的亚洲纪录相去甚远,连奥运会B标都未达到。

本次出征尤金,李延熙抱着一决高下的心态,无奈三跳均不过16米,最终以15米58排名垫底。

按照相关规定,如果李延熙在7月3日前达不到A标,就不能获得参加伦敦奥运会的资格。中国田协工作人员透露,国内另两名三级跳远选手董斌和曹硕今年最好成绩分别是17米38和17米35,双双达到伦敦奥运会A标,也都超过邹振先在1981年创造的17米34的前亚洲纪录。



第7日

李娜2比1逆转麦克哈尔晋级,彭帅0比2不敌莎娃无缘16强

44次,娜姐失误多了点儿

新京报讯 (记者孙海光)直到第3轮,李娜才迎来本届法网的第一个挑战,她在先输一盘的情况下2比1逆转美国人麦克哈尔晋级16强。李娜赛后称自己经验好过麦克哈尔,这也是她逆转的关键。

李娜第3轮对手是美国

人麦克哈尔,后者世界排名第35位,如今已取代奥丁成为美国女网新生代领军人物。值得一提的是,麦克哈尔的童年是在中国香港度过的,她也是在香港开始接触网球,而且还能讲流利的汉语。

首盘比赛,李娜并不习

惯麦克哈尔的球路,全场失误不断,第6局和第8局接连失误以3比6丢掉首盘。整体实力占优的李娜在后两盘控制住局面,最终以6比2、6比1逆转。全场比赛,李娜出现了44次非受迫性失误,远高于麦克哈尔的24个。不过制胜分方面,李娜

轰出了32个,这几乎是对手的3倍。

相比第一盘的焦躁,李娜在后两盘平稳了许多,“网球永远是三盘两胜的,输掉第一盘不代表就输掉了比赛,我知道自己还有机会。”李娜赛后称自己胜在经验多,不管比分怎样,都能稳住

局面,“麦克哈尔是个危险的对手,只是经验不够,在关键分上输得太快了。”16强中,等待李娜的是哈萨克斯坦球员舍夫多娃。

在随后结束的一场女单第3轮比赛中,带伤出战的彭帅2比6、1比6不敌2号种子莎拉波娃无缘16强。

■ 特写

力争天黑前结束战斗

罗兰·加洛斯不设夜场,这让第一周的赛程稍显紧张。每片球场一天大都排5场比赛,如果赶上有场地打长盘,那排在最后一场的球员能否在当天完赛都成了问题。男、女单打头号种子德约科维奇和阿扎伦卡昨天都遇到了这一问题,不过他们都赶在天黑之前结束了比赛。

小德和德维尔德的次轮比赛被排在苏珊·朗格伦最后一场进行,当排在第5场的瓦卡林和西蒙打到决胜盘时,小德就意识到自己的赛程有麻烦了。“还好没有等太长时间,”小德最终仅用时1小时44分钟就以3比0横扫取胜,赶在天黑前结束比赛。不过小德坦言最后15分钟,已经有些看不清球了,“很高兴当天结束比赛,我可不想明天来这里只为了打几局。”

与小德同样遭遇的还有阿扎伦卡,她和沃兹尼亚克的比赛原本被排在苏珊·朗格伦最后一场,但由于之前的比赛耗时太长,组委会临时将比赛调至1号球场。“我当时看到日程,就担心能否完赛。这很重要,意味着你是否能多休息一天。”阿扎伦卡称很喜欢傍晚的气氛,她也以两个6比4淘汰沃兹尼亚克。

在此之前,莎娃波娃第2轮比赛就耗时两天才打完,这让她赛后很无奈,“我想我为这场比赛得有20次热身,”莎娃开玩笑称怎么就没人退赛呢?以便让她快些出场。

(孙海光)

■ 他场

斯齐亚沃尼一年不如一年

前年冠军1比2不敌勒普琴科无缘16强

前年冠军、去年亚军,今年止步第3轮,这就是意大利人斯齐亚沃尼在巴黎近3年的走势。昨天晚上,斯齐亚沃尼苦战3小时1比2不敌勒普琴科无缘16强,职业生涯渐进末期。

首盘比赛,斯齐亚沃尼凭借开局的破发以6比3取

胜,不过近来状态不错的勒普琴科随即以6比3将大比分扳平。决胜盘中,斯齐亚沃尼一度以3比1领先,但32岁的意大利人在盘末阶段体力不支。比赛被拖进长盘后,斯齐亚沃尼完全处于劣势,最终以6比8出局。

本赛季起,斯齐亚沃尼

状态已明显走低,年初澳网止步第2轮,排名已跌至第12位。红土赛季前的联合会杯半决赛中,斯齐亚沃尼连丢2分,直接导致意大利队不敌捷克队无缘决赛。此次法网止步第3轮,意大利人还将继续损失积分,排名也将进一步走低。(孙海光)

■ 解读

郑洁搭档彭帅 听国家队安排

新京报讯 (记者孙海光)前两届奥运会,郑洁和晏紫搭档。到了伦敦,郑洁将与彭帅搭档。在法网女双第2轮完胜后,郑洁也谈及了两个搭档的差别,称与晏紫一切以双打为重,而搭档彭帅则需要听从国家队的安排。

法网、温网是郑洁和彭帅奥运前仅有的合作机会,

女双第2轮中,她们以6比1、6比4战胜16号种子尼库莱斯库/埃拉科维奇。“我们不是种子,去年第1轮就出局了,也没什么压力。”郑洁称她和彭帅尽管都有伤病,但状态都在好转。

由于彭帅左手有伤,她也将放弃温网前两周热身机会,和郑洁在奥运会前的磨

合机会只剩下温网。

在谈及自己的两个搭档时,郑洁说:“我和晏紫从小就在一起,那时双打比单打重要,甚至有时要放弃单打而保全双打。现在我和彭帅都是单飞的状态,有各自的安排,所以要在国家队的协调下才能沟通和合作。”